

14 мая 2024 года в целях формирования антитеррористического мировоззрения у студентов проведено мероприятие, направленное на неприятие идеологии экстремизма и терроризма, на тему: «Профилактика терроризма в молодежной среде».

Важно понимать, что у терроризма нет типичного лица, нет принадлежности к определённой этнической группе. Безопасность общества дело не только спец служб и правоохранительных органов, но и задача каждого из нас.

Ребята узнали, что в России разработана система оповещения населения, определяющая уровни террористической опасности, и руководство к действиям для граждан РФ. Данная система соотнесена с цветовыми сигналами: синим, желтым и красным. Ребята узнали, как надо себя вести при каждом цветовом сигнале!

Профилактика терроризма - это совокупность мер политического, социального, правового, организационного, информационного характера, направленных на выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению преступлений террористической направленности.

Несмотря ни на что, мы должны противостоять терроризму: преодолевать страх и жить полноценной жизнью. И, прежде всего, каждый человек должен знать, что делать и как себя вести в критической ситуации и как ее избежать. Чтобы не оказаться жертвой терроризма. 🖱️ Главное правило: избегать без необходимости посещения регионов, городов, мест и мероприятий, которые могут привлечь внимание террористов. Второе правило: теракт можно предотвратить, если проявлять гражданскую бдительность. Чаще всего террористы прибегают к взрывным устройствам.

